
Programme Lundi 4 mai

Lecture : Vélociraptor ou lecture à voix haute pendant 5 minutes.

Orthographe: Retrouve les 5 erreurs de cette dictée et recopie la dictée 
en corrigeant les erreurs sur ta feuille du jour. 
Dans la forêt voisine, Yacine et son frère ramassait des chanpignons qu'ils metté 
soigneusement dans un panier d'osier. Il cueillaient aussi quelques fleurs colorés. 
Grammaire: phrase du jour
La nourriture du vautour est composée principalement de carcasses 
d'animaux. 
Conjugaison: ramasser des fleurs (présent, futur, imparfait, passé 
composé

Numération : Nombre du jour 59 639 201
● Écris le nombre en lettres
● Décompose le selon le modèle suivant : 6 321 = 6 000+300+20+1

Opération : Pose et calcule.
3 681 + 201 + 4 545      4 545 – 3 681      681 x 45    CM2 > 3 681 : 4

Mesure: Complète avec l'unité de longueur qui convient : km, m, cm.
Un marathon mesure 42 …..
Le record de lancer de poids est de 23 ….
L'arbre le plus haut est de 115 ….
Le plus petit chien mesurait 10 ….
La plus haute montagne mesure 8 848 …...

Géométrie: Complète la frise.

Anglais : Révise « MY PETS », puis rends-toi sur le site « I love 
English school » et réalise le parcours prévu. Si tu n'as pas ton 
identifiant ou mot de passe fais le mot savoir. 



Correction Lundi 4 mai
Orthographe: Retrouve les 5 erreurs de cette dictée et recopie la dictée 
en corrigeant les erreurs sur ta feuille du jour. 

Dans la forêt voisine, Yacine et son frère ramassaient des champignons qu'ils 
mettaient soigneusement dans un panier d'osier. Ils cueillaient aussi quelques 
fleurs colorées. 
Grammaire: phrase du jour

[La nourriture du vautour] [est composée [principalement] de carcasses d'animaux].
AD                AD                                                                                          
                                                                       

Conjugaison: ramasser des fleurs (présent, futur, imparfait, passé 
composé

Numération : Nombre du jour 59 639 201
● cinquante-neuf-millions-six-cent-trente-neuf-mille-deux-cent-un
● 50 000 000 + 9 000 000 + 600 000 + 30 000 + 9 000 + 200 + 1

Opération : Pose et calcule.

3 681 + 201 + 4 545 = 8 427
4 545 – 3 681 = 864
681 x 45  = 30 645  
CM2 > 3 681 : 4 = 920 reste 1

Mesure: Complète avec l'unité de longueur qui convient : km, m, cm.
Un marathon mesure 42 km
Le record de lancer de poids est de 23 m
L'arbre le plus haut est de 115 m
Le plus petit chien mesurait 10 cm de haut.
La plus haute montagne mesure 8 848 m

présent futur imparfait Passé composé

Je ramasse
Tu ramasses
Elle ramasse
Nous ramassons
Vous ramassez
Ils ramassent

Je ramasserai
Tu ramasseras
Elle ramassera
Nous ramasserons
Vous ramasserez
Ils ramasseront

Je ramassais
Tu ramassais
Elle ramassait
Nous ramassions
Vous ramassiez
Ils ramassaient

J'ai ramassé
Tu as ramassé
Elle a ramassé
Nous avons ramassé
Vous avez ramassé
Ils ont ramassé
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